
L.p. Numer inwentarzowy Nazwa Rok nabycia
Wartość rynkowa w 

zł.
Czy dysk twardy wymontowany Opis stanu technicznego- faktycznego

1 ST-01132-491-25 NOTEBOOK 01.12.2004 106,60 tak

przestarzały, stary system operacyjny, brak 

dysku

2 ST-01138-491-25 NOTEBOOK 25.11.2005 94,03 tak

przestarzały, stary system operacyjny, brak 

dysku

3 ST-01157-491-25 NOTEBOOK 09.12.2008 73,30 tak

przestarzały, stary system operacyjny, brak 

dysku

4 ST-01164-626-14 CENTRALA 27.12.2006 3 000,00 niewykorzystywana

W przypadku braku ofert kupna, wniosków o nieodpłatne przekazanie, lub darowiznę składniki majątkowe mogą zostać sprzedane na surowce wtórne.

1) Nieodpłatne przekazanie składników majątku ruchomego może nastąpić na pisemny wniosek podmiotów określonych w § 38 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 4 kwietnia 2017r. 

w sprawie szczegółowego sposobu gospodarowania niektórymi składnikami majątku Skarbu Państwa, Poz. 729.

2) Darowizna składników majątku ruchomego może nastąpić na pisemny wniosek podmiotów określonychw § 39 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 4 kwietnia 2017r. w sprawie 

szczegółowego sposobu gospodarowania niektórymi składnikami majątku Skarbu Państwa, Poz. 729.

Ogłoszenie zostało umieszczone na stronie internetowej http://www.dolnoslaskie.kas.gov.pl  w dniu 15.11.2018 r.

ŚRODKI TRWAŁE PODSTAWOWE ZBĘDNE

Stosownie do przepisu § 8 pkt. 1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 4 kwietnia 2017 r. w sprawie szczegółowego sposobu gospodarowania niektórymi składnikami majątku Skarbu 

Państwa, Poz. 729, Izba Administracji Skarbowej we Wrocławiu informuje, iż posiada zbędne składniki majątku ruchomego w Urzędzie Skarbowym w Lwówku Śląskim, wg poniższych 

zestawień:

Informacji o wymienionych składnikach majątku udziela: Krzysztof Leszczyński tel.   75 78 20 288 

Składniki te przeznaczone są do sprzedaży, oddania w najem lub dzierżawę, nieodpłatnego przekazania, darowizny bądź sprzedaży na surowce wtórne

Oferty kupna, wnioski o nieodpłatne przekazanie, darowiznę, oddania w najem lub dzierżawę lub oferty kupna na surowce wtórne należy składać na adres:

Izba Administracji Skarbowej we Wrocławiu, ul. Powstańców Śląskich 24,26 53-333 Wrocław, w terminie do 22.11.2018 r.


